

世界足坛大佬末日来了

布拉特、普拉蒂尼被正式立案调查

星报讯(梓泉) 今年10月底,前欧足联主席普拉蒂尼和前国际足联主席布拉特涉嫌违规一事而遭受调查,如今此事已经有了最新的进展。来自国际足联官方的消息称,德国法官汉斯·约埃克特,作为国际足联道德委员会的审判长,在认真研读了研究报告后,已经对布拉特和普拉蒂尼正式开启了立案调查。

在国际足联道德委员会发表的声明中说:“审判委员会已经认真研读了

之前对普拉蒂尼和布拉特案件的有关报告,并且决定对他们二人开启正式的立案调查程序,日后举行听证会。”

之前传出,一旦被国际足联道德委员会正式认定,一笔在2011年由国际足联交给普拉蒂尼的超过130万英镑的钱中,布拉特和普拉蒂尼存在犯罪行为。那么他们二人将会面临遥遥无期的禁令。

据悉,六年间,国际足联道德委员会的调查人员一直呼吁对布拉特和普拉蒂尼进行停职。基于他们有四项潜

在的犯罪行为,包括违反道德规范,管理不善,违背公共利益,以及做假账。同时他们还不配合国际足联道德委员会的调查,甚至对委员会进行抨击。

国际足联宣布,关于普拉蒂尼和布拉特两人涉嫌违反FIFA伦理章程的正式立案调查程序的听证会,将在本周末召开。

之前,在接受瑞士法语电视台RTS的采访中,已经年满79岁的布拉特透露,突然袭来的调查的压力让他的身体难以招架,已经“濒临死亡”。

体育技能大赛 安徽取佳绩

星报讯(吕彦志 记者 江锐) 2015年全国体育行业职业技能大赛近日在北京国家游泳中心(水立方)举办。安徽代表队不畏强手,奋勇拼搏,取得了历史最好成绩。其中,体育场馆管理获得团体一等奖,来自黄山体育中心的吴晶获得个人三等奖;大众健身指导获得团体三等奖,来自威斯特达健康科技的龚文康获得个人二等奖。

本次比赛有来自全国30个省市区和总局直属机关工会共计32支代表队350名选手参加大赛。安徽代表队参加了“体育场馆管理”和“大众健身指导”两个竞赛项目。本次大赛是全国体育行业的最高竞技舞台,代表了行业最高水平。

柯洁今在肥 迎来“生死战”

星报讯(记者 江锐) 11月24日,第二届Mily梦百合杯世界围棋公开赛半决赛第2局在合肥庐阳区进行,中国柯洁九段执黑中盘脆败于韩国朴永训九段,三番棋被扳成平局,决胜局将于11月25日进行。在“韩国内战”中,李世石战胜安成浚,率先杀入总决赛。

年仅18岁的柯洁,目前在中国棋手中等级分排名第一。他近期在世界大赛中的战绩均相当出色,夺得第二届百灵杯世界围棋公开赛冠军,在Mily梦百合杯、三星杯、LG杯中持续保持上升势头,11月初打进三星杯决赛,接连创下世界棋战14连胜的纪录。

《芈月传》就是要“去甄嬛化” 郑晓龙:不会重复自己

星报讯(记者 吴笑文) 说起导演郑晓龙,2012年播出的《甄嬛传》口碑、收视双丰收,被认为是其职业生涯中的一座高山。本月底他执导的新作《芈月传》又将登陆北京卫视、乐视网等媒体与观众见面。时隔三年,《甄嬛传》的台前幕后重聚《芈月传》,导演郑晓龙却在接受采访时表示:从来没想到再做一部《甄嬛传》。

对于坊间“《芈月传》就是第二部《甄嬛传》”的说法,郑晓龙不以为然。在他看来,《芈月》与《甄嬛》是截然不同的作品,就拿拿斗而言,郑晓龙坦言,这回后宫戏跟《甄嬛》原来的后宫

戏很不一样。他说,在《芈月传》中,皇上后宫的女人是各国的公主。“与其说他们是在争宠,倒不如说她们在想如何为母国争取利益。”

起初,郑晓龙并不愿意他人拿自己的两部心血之作进行比较,因而从一开始就定下了“台词像《甄嬛》的一律不用,剧情像《甄嬛》的一律修改”这样的硬性要求,郑晓龙正色说,“《芈月》的格局更大,写的不是后宫琐事,是家国大义。”他甚至颇为笃定地说,完全不惧比较,也从来不怕这部戏会重复自己,“如果是一样的话,我肯定是不拍的,没劲”。



“神胆”英雄 3胆锁定679万

合肥大乐透大奖得主“闪电”领奖

□ 魏建军 汪峰 记者 江锐

11月23日,体彩大乐透第15137期开奖,当期全国共送出一等奖6注,我省的1注大奖被位于合肥市滨湖区广西路上的01551网点中得。11月24日上午,679万大奖得主就匆匆现身省体彩中心领奖。

大奖得主,“惊艳”亮相

与大多数中奖得主领奖不同,30岁开外的大奖得主龙先生(化姓)带来了自己的“亲友团”——他的两个老表。三人均是一袭黑衣,颇有江湖大佬的风范。

来到兑奖室,龙先生掏出的彩票更是令人惊叹——这是一张复式胆拖票,前区为2胆14拖;后区为1胆2拖。像这样利用大复式胆拖中得大奖

的,在我省极为少见。显见龙先生是个中奖高手。

果断换“胆”,神奇中奖

说起当期的中奖经历,龙先生仍然激动不已。他说自己买彩票有一套完整的“流程”,先要认真地研究走势图,再分区、分单双进行选号,最后定“胆”。当期研究后,他认为机会特别好,单号可以锁定在“17、21、23、25、27”范围内;而胆码,他一开始选择的是“14、22”。在出过一张票后,他再次进行了研究。结果越看越觉得26这个号不能丢,最终他又打了一张票——前区“14、26”作胆,再投“02+04+08+12+16+17+18+21+22+23+25+27+28+30”14个号码,后区“08”作胆,再选“09+11”2个号码,共组合成728注数字组合,单票投注金额1456元。正是这

张“神胆”复式票,为他拿到了大奖。

调整心态,改变生活

就在领奖的过程中,龙先生的老表却在不断数落他。原来,龙先生自从2007年开始,就迷上了彩票,而且投注额不断加大。龙先生一直从事建筑工程工作,平时有些积蓄。不过长期大量投注彩票,也影响了自己的工作和生活。老表希望他以这次中奖为契机,调整自己的心态,改善与家人的关系。

听到他们的谈话,工作人员也对龙先生进行了劝导。大家的一番劝说也让龙先生欣然接收。他表示今后会调整心态,改变自己的生活。也让中奖的资金发挥更有意义的作用!

当期开奖后,大乐透奖池滚存至19.12亿元。从11月24日开始,我省大乐透也将开始“买赠”活动。



听说,圣诞节 幸运和礼物更配哦!

听说,圣诞节,幸运和礼物更配哦! 11月30日~12月20日,体彩顶呱刮专职圣诞老人将驾着驯鹿雪橇降临人间,他要把满满一口袋的礼物分发给最幸运的人。

此番下凡,圣诞老人将逗留三周,带着3000份大礼走遍全国各地。每周他都会走进1000户人家,在夜深人静之时悄悄为你送去一份圣诞大礼。

如何才能召唤到圣诞老人呢?

许愿! 首先,你要准备好一张圣诞卡,将愿望默默地告诉它。

传送! 其次,将卡片上的幸运符号传输到指定位置,让圣诞老人接收到你的愿望。

静候! 最后,带着最美好的心情,静静地等待圣诞老人的到来吧。

悄悄告诉你一声,假如你要备战“双十二”,这份礼物千万不要错过哟!

圣诞卡、幸运符号在哪里? 11月30日,体彩顶呱刮告诉你! 陈星

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 19.1262亿元 (目前中国彩市第一)

第15137期, 开奖号码: 14、17、21、23、26 +08、11

全国中出一等奖6注, 其中追加1注。大奖出自安徽

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 山西等

扫描二维码

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办

官方网站: www.ahtc.gov.cn

官方微博: http://weibo.com/anhuitai